



Tisková zpráva

Praha, 12. března 2020

CONSEQ nabízí možnost investovat do fondů AXA

Conseq Investment Management nově nabízí možnost investovat do všech fondů obhospodařovaných investiční společností skupiny AXA Česká republika a Slovensko. Investovat do nich lze formou jednorázových či pravidelných investic podle standardních pravidel produktu Conseq Classic Invest, určeného pro privátní investory.

„Těší nás, že naše fondy nově nabízí Conseq Investment Management, jedna z nejzkušenějších a nejrespektovanějších investičních společností na českém trhu,“ komentuje zahájení strategické spolupráce Pavel Souček, Head of Strategic Partnerships skupiny AXA Česká republika a Slovensko.

„Díky zahájení této spolupráce Conseq rozšířil své portfolio o desítku nových investičních příležitostí s krátkodobým, střednědobým i dlouhodobým investičním horizontem. Pokračujeme tak v trendu rozšiřování nabídky produktů tak, abychom dokázali vyjít vstříc každému klientovi,“ dodává Richard Siuda, ředitel prodeje a člen představenstva Conseq Investment Management.

Z akciových fondů se jedná například o dlouhodobě jeden z nejvýkonnějších a zároveň nejstabilnějších fondů zaměřených na akcie významných světových společností AXA Selection Global Equity, který je vhodný jako základní fond pro každé akciové portfolio i pro seznámení se s investováním do akcií.

Další variantou může být relativně mladý a stále oblíbenější fond AXA Small Cap Portfolio, zaměřený na menší až střední firmy působící zejména na rozvinutých trzích, který pro investování využívá růstovou fázi životního cyklu těchto společností. Je tak vhodný jako netradiční, avšak efektivní diverzifikátor investičního portfolia.

Přehled všech fondů AXA nabízených prostřednictvím Conseq Investment Management naleznete online [ZDE](#).



O SKUPINE AXA

Skupina AXA je světovým lídrem v oblasti pojištění a správy majetku. Více než 171 000 zaměstnanců pečuje o 105 milionů klientů v 63 zemích celého světa. V Mezinárodních standardech účetního výkaznictví (IFRS) byly výnosy skupiny za rok 2018 oceněny na částku 102,9 miliard EUR, podkladové výnosy na 6,2 miliard EUR. K 31. prosinci 2018 spravovala skupina AXA aktiva ve výši 1 424 miliard EUR.

Akcie AXA jsou registrovány na hlavním trhu burzy Euronext Paris pod symbolem CS (ISN FR 0000120628 - Bloomberg: CS FP – Reuters: AXAF.PA). Ve formě ADS (American Depositary Share) jsou akcie AXA kótovány na platformě OTCQX pod symbolem AXAHY.

Skupina AXA je zahrnuta do nejvýznamnějších mezinárodních indexů SRI, jako jsou Dow Jones Sustainability Index (DJSI) a FTSE4GOOD. Je zakládajícím členem Finanční iniciativy OSN (UNEP FI), Principů udržitelného pojištění OSN (PSI) a signatářem Zásad odpovědných investic OSN.

Skupina AXA v České republice a na Slovensku poskytuje produkty a služby v oblasti životního a neživotního pojištění, důchodového zabezpečení a investičních podílových fondů. Má 1,5 milionů klientů, 523 zaměstnanců a spravuje aktiva ve výši 5,3 miliardy eur.

Tato tisková zpráva a informace byla zveřejněna společností AXA podle článku L. 451-1-2 francouzského Peněžního a finančního zákoníku a články 222-1 a násl. Obecná nařízení pro finančníky společnosti Autorité des marchés jsou k dispozici na internetových stránkách skupiny AXA (www.axa.com).

TATO TISKOVÁ ZPRÁVA JE K DISPOZICI I NA WEBOVÝCH STRÁNÁCH WWW.AXA.CZ

DŮLEŽITÉ PRÁVNÍ INFORMACE A ZÁRUČNÍ PROHLÁŠENÍ O NÁSLEDUJÍCÍCH ZVEŘEJNĚNÍCH

Některá prohlášení obsažená v tomto dokumentu se mohou týkat budoucích událostí, trendů, plánů nebo cílů. Tato výhledová prohlášení mohou být vystavena různým rizikům a ovlivněna faktory, které mohou způsobit, že plány a cíle společnosti AXA se mohou lišit od plánů a cílů deklarovaných. Více informací k těmto faktorům a riskantním situacím, jež mohou ovlivnit byznys a/nebo výsledky operací společnosti AXA, naleznete ve Výroční zprávě vydané k 31. prosinci 2017, ve čtvrté části „Risk factors and risk management“. Společnost AXA nemá žádnou povinnost aktualizovat nebo revidovat tato výhledová prohlášení, ať už se jedná o reflexi nových informací, budoucích událostí, či jiného.

CONSEQ INVESTMENT MANAGEMENT a.s.

Conseq je investičním manažerem s 25letou historií na českém trhu. Vedle obhospodařování institucionálních portfolií již 18 let obhospodařuje a administruje investiční fondy i poskytuje další služby drobným i institucionálním investorům. V těchto oblastech má Conseq významný podíl na trhu a získal si důvěru již více než 500.000 klientů. S objemem obhospodařovaných aktiv ve výši téměř 70 mld. CZK (podle údajů AKAT ČR) je skupina Conseq největším nezávislým investičním manažerem v ČR.

KONTAKT:

Senior PR manažer skupiny AXA ČR/SR

Jiří Cívka + 420 724 621 182
jiri.civka@axa.cz

Havas PR

Dominik Ježek +420 724 652 308
dominik.jezek@havaspr.com

KONTAKT:

Head of Marketing CONSEQ

Ilona Němečková + 420 605 149 483
ilona.nemeckova@conseq.cz

Omnimedia

Pavla Lorencová +420 731 409 992
p.lorencova@omnimedia.cz